

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
зовнішнього стейкхолдера
на освітньо-професійну програму «Психологія бізнесу»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 «Психологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Попит суспільства на компетентних фахівців, які ефективно виконують професійну діяльність, визначене Законом України «Про вищу освіту», Національною рамкою кваліфікацій, Державним освітнім стандартом вищої освіти, орієнтує ВНЗ на підвищення якості фахової підготовки. Поряд з цим, швидкі темпи зростання потреби в психологічній допомозі особистості дозволяють вирізнити ряд актуальних питань, де перше пов'язане з оновленням наданням психологічної допомоги, а друге – з підготовкою психологів, що володіють фаховими компетентностями та здатні якісно, продуктивно і результативно здійснювати свою професійну діяльність.

Освітньо-професійна програма «Психологія бізнесу» розроблена робочою групою кафедри психології та соціально-гуманітарних дисциплін Державного університету інфраструктури та технологій з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за цією спеціальністю для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Дана програма спрямована на ґрунтовну підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців, які володіють фаховими компетентностями, усвідомлюють свою професійну та соціальну значущість у системі бізнес-індустрії, здатних самостійно розв'язувати складні спеціалізовані задачі, проводити дослідження та впроваджувати інновації практичного спрямування психологічної науки в галузі психології бізнесу, ефективно діяти в ситуаціях невизначеності у процесі здійснення професійної діяльності.

У програмі логічно представлена повна характеристика компетентностей, якими мають оволодівати здобувачі вищої освіти, які навчаються за даною освітньо-професійною програмою. Вона має досить широке змістовне наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, який повинен опанувати бакалавр психології бізнесу, включаючи широкий спектр психологічних знань від класичних засад до новітніх прикладних напрямків сучасної психології.

Реалізація освітньо-професійної програми «Психологія» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» та мають на меті забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу освітньо-

професійної програми створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести врахування розробниками програми рекомендацій потенційних роботодавців щодо розширення вибіркової компоненти ОПП вільного вибору здобувачем вищої освіти з урахуванням потреб сучасної психологічної практики. Такий підхід дає змогу забезпечити якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій з урахуванням потреби ринку праці.

Як показує практика, починаючим фахівцям досить часто бракує умінь практичної реалізації теоретичних знань, тому пропонуємо в освітньому компоненті «Загальна психологія з практикумом» відокремити теоретичний та практичний аспекти в окремі дисципліни: «Загальна психологія» та «Практикум з загальної психології».

В цілому рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до впровадження для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія.

Директор
Товариства з обмеженою відповідальністю
"НЬЮ РЕКРУТИНГ ГРУП"



Воротникова І. О.